Задача 1

	Исходные данные

	Показатель
	На начало отчетного года
	На конец отчетного года

	Выручка от продажи товаров, тыс.руб.
	4 800 000
	6 000 000

	Стоимость основных средств, тыс.руб.
	600 000
	700 000

	Стоимость активной части основных средств, тыс.руб.
	500 000
	550 000

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	13 000
	12 000

	Чистая прибыль, тыс.руб.
	300 000
	450 000

	Оборотные средства, тыс.руб.
	700 000
	900 000

	Фонд оплаты труда, тыс.руб.
	700 000
	800 000


Задание:

1)  проанализировать изменение производительности труда из-за изменения зарплатоотдачи и средней заработной платы работника 

2) оценить влияние экстенсивных и интенсивных факторов, связанных с использованием трудовых ресурсов, на изменение выручки от продажи

